

俄罗斯恢复向欧洲供气

与乌克兰签署10年供气合同,经乌过境费暂时不涨

■最新消息

俄罗斯天然气工业股份公司20日宣布,俄方当天已恢复向乌克兰境内输送天然气。1月7日被迫中止的经过乌克兰针对欧洲的俄罗斯天然气已经恢复。



19日,俄罗斯总理普京(右)与乌克兰总理季莫申科在合同签署仪式上握手。
新华社记者 沈伯韩 摄

俄罗斯天然气工业股份公司19日与乌克兰石油天然气公司在莫斯科签署了2009年至2019年天然气供应合同,从而为俄罗斯恢复过境乌克兰对欧洲输送天然气铺平道路。

很快“通气”

俄罗斯总理弗拉基米尔·普京与当天抵达的乌克兰总理尤利娅·季莫申科共同出席了当天的签字仪式。

俄天然气工业股份公司已经接到命令,开始满负荷向乌方管道输气。”普京在签字仪式后的联合记者会上说,“公司已准备好履行义务,满足欧洲消费者的日常需求。我预计,俄罗斯向欧洲提供天然气将很快得到全部恢复。”

季莫申科说,俄罗斯天然气一旦进入乌克兰过境输气系统,乌方将立即向欧洲输送俄方天然气,不会有任何延误”。

乌克兰石油天然气公司先前称,俄罗斯恢复供气后,乌方需1天半时间方能把天然气输送到欧洲。

根据先前协议细节,俄供乌天然气售价将以欧洲价格标

准为基准执行,但乌方今年可享受20%折扣,而乌方今年继续按去年议定的优惠标准向供欧天然气收取“过境费”。

双方均没有透露合同中天然气的具体价格。季莫申科接受俄媒体采访时说,具体价格将在几天后公布,她暗示这一价格会在每千立方米230美元到250美元之间。

欧洲警醒

饱受俄乌天然气争端牵连的欧洲国家并没有因双方签署合同马上放下心理包袱。欧盟委员会在一份声明中说,欧盟需要了解天然气供应恢复的具体时间。“对欧盟来说,关键时刻还在于我们能够检测到来自乌克兰边境的天然气供应得到恢复,”欧盟轮值主席国捷克

工业和贸易部长马丁·多曼说。

欧盟过去几年中数次因俄乌天然气争端而受到不同程度影响,因此逐渐致力于减少对俄罗斯天然气进口依赖,加强能源安全。

这次,德国、意大利等西欧国家已经拥有一定能源储备,因此所受影响相对轻微,但最依赖俄天然气的中东欧国家在能源储备能力上未见改善,受冲击最严重。此外,一些国家在寻求替代能源上的投资滞后以及屡次延期使欧洲大部分地区仍可能面临未来俄乌争端的威胁。

“欧洲下一个冬天情况会更好一些么?或许,会有一些进展,”市场分析师詹姆斯·鲍尔说,“许多东西似乎仍将长时间停留在图纸上,我们应该加紧步伐。”

俄乌斗气 谁赢谁输?

两国天然气争端暂告一段落,但有关争端中赢家与输家的讨论依然不止。

对于乌克兰来说,同意向俄方支付的天然气价格将高于以往,使已经陷入困境的乌克兰经济雪上加霜。乌克兰反对党地区党领导人维克托·亚努科维奇曾表示,如果天然气价格高于每千立方米250美元,乌克兰经济将面临“崩溃”。

对于俄罗斯来说,天然气合同的签订也只能称得上是“痛苦的胜利”,因为俄罗斯天然气工业股份公司从中亚国家收购天然气的价格已经达到每千立方米360美元左右,这相当于欧洲价格标准的80%,但如果以季莫申科暗示的230美元至250美元来衡量,俄方将面临商业上的亏损。

不过,莫斯科卡内基中心负责人德米特里·特列宁认为,从政治上讲,俄罗斯或许通过这一争端强化季莫申科势力,将亲西方的乌总统维克托·尤先科更加边缘化。

美联社说,俄政府与季莫申科在谈判中均赞成将作为供气中间商的俄乌能源公司排除在外。乌国内批评人士先前质疑俄乌能源公司曾资助过尤先科政治竞选阵营,但这一说法遭到尤先科否认。

徐超 新华社

以军或在奥氏就职前撤出加沙

以色列有消息称,以军计划在美国新总统贝拉克·奥巴马1月20日宣誓就职前完全撤离加沙地带。正在展开中东之旅的联合国秘书长潘基文已于当地时间20日下午抵达加沙,他将视察加沙地带因军事冲突造成的损坏情况,并谋求实现该地区长期停火。

有分析人士认为,以色列在奥巴马就职前撤军,是为了避免与这位新盟友产生任何摩擦,使得奥巴马无需一上任便忙于加沙问题。奥巴马先前曾说过,中东和平将是他的执政期间优先考虑的问题之一。

另外,阿拉伯国家19日指责以色列轰炸加沙地带时使用贫铀弹,敦促国际原子能机构展开调查。沙特阿拉伯驻奥地

利大使曼苏尔·沙特19日代表其他阿拉伯国家驻当地大使致信总部设在奥地利维也纳的国际原子能机构。美联社援引得到的信件内容报道,曼苏尔说,“在伤亡的巴勒斯坦人身上发现贫铀痕迹……我们对此表示严重关切”。

曼苏尔要求国际原子能机构总干事穆罕默德·巴拉迪展开辐射和身体方面评估,以便证实以色列……在加沙地带使用的武器中存在贫铀物质”。国际原子能机构女发言人梅利莎·弗莱明证实收到信件,说可能于19日晚些时候作出回应。

以色列驻国际原子能机构代表说,在看到信件之前,他们拒绝作评论。

综合新华社中国日报消息

乌总统尤先科恢复帅哥容貌



尤先科中毒前后和现在(右)的模样

乌克兰总统尤先科2004年被疑遭人投毒毁容,从此脸部皮肤变得“千疮百孔”。近年来,经过医生的精心治疗,

尤先科已基本恢复健康的面容。医生表示,尤先科体内的毒物含量已经明显下降,身体状况令人满意,已经能够正常工作。

据报道,尤先科近期的一张面部特写照显示,他已经差

不多恢复了昔日的英俊面容,镜头中的他开心地大笑着,在乌克兰基辅的一个湖泊中畅游,全然不顾冰冷的湖水和零度以下的气温。

他曾对法国某知名媒体表示,二恶英中毒后“抬起手臂都要费九牛二虎之力”。“两年来我动了24次手术。这是我第一次对外披露。我从那个世界活过来了,”尤先科说。梁杉

圈圈沙发

“春节综合征”,今年你会得吗?

都市圈圈关键词

域名:www.dsqq.cn

上线时间:2009年1月1日

站点列表:南京站、宁波站、杭州站、苏州站、无锡站、常州站

24小时客服电话:96060(江苏)、967030(浙江)

圈圈酷图



此烫非彼烫,到底是啥烫?

出处:圈圈网首页 >> 论坛



打的走吧。

感染系数:★★★★★

治愈系数:★

3.应酬综合征

临床表现:北风呼呼叫,一家不能少,有车不敢开,老友跟着跑,生怕弄脏车,权当旅行包。

病因原理:顾面子不顾身体,可一圈下来他一个也记不起来了。

专家建议:一定要学会撒谎,而且得跟真的似的。

感染系数:★★★★★

治愈系数:★★

4.剩饭剩菜综合征

临床表现:狗:我是为了讨好主人才这样,你这么任性怎么也吃成这样?猫:“生灌!”

病因原理:“贪污和浪费是极大的犯罪!”一到逢年过节这个问题尤为突出。

专家建议:这宠物还是养少了!

感染系数:★★★★★

治愈系数:★★

5.酒后逞能症

6.多年不见综合征

7.单身恐节症

8.狂过电视瘾

9.走亲访友综合征

10.赴宴大侠

网友回复:

1.我得了好几样综合征,不知道还有救没?

2.形象贴切,好像自己都有点儿!

3.我爸妈一过年就没完了地搓麻,原来是得“搓麻综合征”了。

4.哪有那么夸张,我过年就在家睡觉。

5.大吃大喝有什么问题,家中多备几盒××牌健胃消食片,健胃助消化!

6.每次过年,我家狗狗吃得都没食欲了。

圈圈榜

雷人榜

连续剧

经典10大名句

1.我已经有了。

2.老天爷啊!我到底是做错了什么,你要这样惩罚我!

3.他就是你亲生的爹啊!呜……

4.不要过来!再过来,我就死给你看!

5.你打我!好!我走,我现在就走!

6.不要管我!你快走!快走啊!走(拉长音)

7.不!我不相信!我不相信!我不相信(拉长音)

8.废话少说!要杀要剐随你便!

9.你可以保持沉默,但你所说的话都会成为呈堂证供。

10.你不能爱她!因为她是你的亲妹妹啊!

圈圈事

贾宝玉出生时 为啥含着玉?

问题年年有,今年尤其多。都市圈圈网论坛昨天又爆出一个超囧问题“贾宝玉出生时为啥含着玉?”这么有挑战的话题自然得到圈圈网友们的热烈追捧,回帖更是让人笑掉大牙。原帖:

圈圈网藏龙卧虎,三教九流之人均有,请从各自专业分析贾宝玉出生时为什么会含着玉?

网友回复:

1.其母肚子里有结石。

2.谁都知道孩子一出生时是哭,嘴里含块玉,哭的时候,还不吞下去了啊。

3.因为故事是曹雪芹这样编的。

4.王夫人不小心吞了一块玉到肚子里,就被宝玉拿回来含在嘴里了。

常喝羊奶 轻松赶走疲劳

出处:圈圈网首页 >> 万事直通车

最近万事直通车的保健专家孙丽丽接到许多网友打来的电话,抱怨最近特别容易疲劳,不知道是压力大的原因还是身体上的问题。对此孙老师告诉大家:“在一般人看来,疲劳是工作忙、压力大造成的。其实在很大程度上,易疲劳和体质有关。”缺铁、缺碱、缺维生素这三种营养的人最易感到疲劳,而女性更易疲劳往往与“三缺”有关,所以女性劳动者是男性的3倍。缺铁、缺碱表现为容易疲劳、怕冷、注意力下降、抵抗力下降、头昏、失眠、便秘。而维生素缺乏或不足,会使人感到乏力,因此补充铁、碱、维生素可以消除疲劳。富含这些营养素的食物有动物内脏、肉类、蘑菇、酸奶制品、豆类等。孙老师还建议大家可以喝羊奶来弥补这些元素的不足!羊奶中矿物质较多,总含量为0.85%,钙、磷含量较牛奶多20%,钙铁之间没有拮抗作用,钙铁吸收率高于牛奶!对增加健康、预防疾病有一定的作用。山羊奶的维生素含量比牛

奶高,每100克山羊奶中维生素的总量比牛奶高792微克,其中维生素C的含量是牛奶的10倍,人奶的5倍。维生素D的含量也比牛奶高。山羊把胡萝卜素转变成无色维生素A的能力强。海思美科羊乳钙维D配方羊奶粉精选萨能奶山羊3天内所产的初乳,特别添加DHA,富含免疫活性球蛋白、天然乳钙、B-胡萝卜素、双歧因子、多种维生素、矿物质等营养成分,特别适合职场女性和体质虚弱的人长期食用。